



В Туапсинском районе организовано проведение проверки по факту гибели людей в результате наводнения

В правоохранительные органы Туапсинского района 22 августа 2012 года поступили сообщения о гибели людей в результате выпадения обильных осадков и разлива русел рек. По данным фактам следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю организовано проведение доследственной проверки. При этом следственной группой в настоящее время производится осмотр на месте обнаружения тел 44-летней жительницы Санкт-Петербурга и 46-летнего жителя Краснодара. Кроме того, принимаются меры по уточнению информации об обнаружении тел еще двух человек. По предварительным данным, в ночное время, около 03 часов, 22 августа 2012 года на территории Туапсинского района выпало значительное количество осадков. При этом произошел разлив рек и ериков. В этот период около одного из ериков в районе поселка Новомихайловский – 2 в автомобиле «Шевроле Фавио» находились мужчина и женщина, которые познакомились накануне. В результате образовавшейся волны автомобиль смыло в реку, и находившиеся в нем люди погибли от утопления. Впоследствии их тела обнаружили местные жители. В настоящее время осуществляется осмотр места происшествия и тел погибших. Проводятся мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего события. По окончании проверок будет приняты процессуальные решения.

22 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/677582>